Oportunidades de Voluntariado en Response
Nivel I- 8 horas de entrenamiento
Recaudación de Fondos – Ayuda a vender boletos/ artículos de recaudación de fondos, participar en el comité de recaudación de fondos, distribuir folletos publicitarios para eventos, promover eventos a través de las redes sociales, planificar/ decorar/ participar en eventos de recaudación de fondos.
Trabajos de jardinería/ limpieza – Ayudar a mantener las jardineras, el patio de juegos; limpieza/ organización general del refugio. 
Voluntario general – Proveer asistencia administrativa, participar en eventos de la comunidad, ayudar a publicitar nuestra organización, distribuir folletos, recopilar información de empleo local, etc. 
Proveedor de necesidades de la lista de deseos – Ayuda a organizar/ reunir los artículos necesarios en nuestra lista de deseos. 
  

Nivel II- 40 horas de entrenamiento
Presentador del CAP – Facilitador de la prevención de la agresión a los niños. Usted viajara a las tres escuelas primarias locales para ayudar a presentar este programa en las aulas de 2do grado. Se trata de realizar juegos de roles para los niños, mostrando formas de mantenerse “seguros, fuertes y libres”. Requiere una formación adicional por parte de un formador certificado del CAP 
Voluntario general – Ayudar en las actividades del albergue, cuidar a los niños, dar clases utilizando su talento especial. 
Defensor Judicial – Asistir a la sesión semanalmente de la corte, registra las estadísticas sobre los casos y pasa la información pertinente al personal de defensores judiciales. 
Voluntario de la línea directa – Responder a las llamadas de la línea directa durante un periodo de tiempo determinado (normalmente un tramo de 12 horas). El número de la línea directa puede ser transferido a su casa.
Facilitador de grupos – Asistir en la conducción de grupos de clientes en temas como habilidades de vida, presupuesto, información financiera, comunicación interpersonal, crianza de los hijos, etc. 
Intérprete – Hispanohablante – ayudará al personal con la comunicación con los clientes hispanohablantes.  
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